

## Προελαύνουν οι δυνάμεις του εξόριστου πρόεδρου της Υεμένης

Οι δυνάμεις οι οποίες δηλώνουν πίστη στον εξόριστο πρόεδρο Αμπντ Ράμπο Μανσούρ Χάντι έχουν ανακαταλάβει μέσα σε λιγότερο από έναν μήνα τέσσερις επαρχίες που βρίσκονταν στα χέρια των σιιτών ανταρτών στο νότιο τμήμα της Υεμένης χάρη σε μια ευρείας κλίμακας επιχείρηση την οποία εξαπέλυσαν, με την υποστήριξη των αεροπορικών πληγμάτων της συμμαχίας αραβικών κρατών υπό την ηγεσία της Σαουδικής Αραβίας. Εφοδιασμένοι με σύγχρονα όπλα, άρματα, θωρακισμένα και εξοπλισμό που τους έστειλε η συμμαχία αυτή, οι δυνάμεις που είναι πιστές στον εξόριστο στο Ριάντ πρόεδρο Χάντι κατέλαβαν την πόλη Ούτμα, περίπου 100 χλμ. νότια της πρωτεύουσας Σαναά, την οποία έλεγχαν οι λεγόμενοι Χούτι από τον Ιανουάριο, σύμφωνα με πηγές στις δυνάμεις που πρόσκεινται στον πρόεδρο. Μάχες βρίσκονταν επίσης σε εξέλιξη στην Αρχάμπ, 25 χλμ. βόρεια της Σαναά, ανάμεσα στους αντάρτες και μέλη των λεγόμενων Επιτροπών Λαϊκής Αντίστασης, τις οποίες συγκροτούν στρατεύματα πιστά στον πρόεδρο, φιλοκυ-



βερνητικοί παραστρατιωτικοί, μέλη σουνιτικών φυλών αλλά και αυτονομιστές του νότου, κατά τις ίδιες πηγές. «Η Σαναά βρίσκεται στο στόχαστρο» των δυνάμεων που δηλώνουν πίστη στον πρόεδρο, σημείωσε ο αναλυτής Μουστάφα αλ Άνι του Κέντρου Ερευνών Γκιουλ και εκτίμησε ότι η επόμενη σημαντική μάχη θα γίνει στην Τάιζ, στο νοτιοδυτικό τμήμα της Υεμένης, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. «Η απευθείας επέμβαση των χωρών της συμμαχίας άλλαξε εντελώς την κατάσταση επί του πεδίου», εξήγησε ο ίδιος. «Όποιος πάρει την Τάιζ θα πάρει όλη την Υεμένη», εκτίμησε από τη δική του πλευρά ο Υεμενίτης αναλυτής Αμπντελ Αζίζ αλ Σάμπι. Η ανακατάληψη

της πόλης Ούτμα, στην επαρχία Ντάμαρ της κεντρικής Υεμένης, όπου η πλειονότητα των κατοίκων είναι σιίτες, ερμηνεύεται ως μια σημαντική επιτυχία του στρατοπέδου του Χάντι, που επίσης ανακατέλαβε έξι δήμους στην επαρχία Ιμπ, νοτιότερα. Αφότου ανέκτησαν την 17η Ιουλίου τον έλεγχο της πόλης και της επαρχίας Άντεν, οι δυνάμεις που πρόσκεινται στον πρόεδρο της χώρας εξαπέλυσαν μια εκκαθαριστική επιχείρηση και εξεδίωξαν τους αντάρτες από τις επαρχίες Λαχζ, Ντάλεχ και Αμπιάν. Πλέον επιδιώκουν να ανακτήσουν τον έλεγχο της επαρχίας Σάμπουα, ένα από τα τελευταία οχυρά των σιιτών ανταρτών στο νότιο τμήμα της χώρας.

## Πυροσβέστης έσωσε 9χρονη από φωτιά και τη βίασε

Ένα καλά κρυμμένο μυστικό αποκαλύφθηκε σε αίθουσα δικαστηρίου της Γλασκώβης, όταν μια 30χρονη αποκάλυψε κάτι που συνέβη μια 20ετία πριν κατά τη διάρκεια μιας κατάσβεσης πυρκαγιάς στο Μπελοχιλ. Η 30χρονη ήταν τότε εννέα ετών και το σπίτι όπου έμενε με τη μητέρα της πήρε φωτιά. Οι πυροσβέστες να μην κατόρθωσαν να τη σβήσουν, η μητέρα της όμως μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, οπότε το μικρό κορίτσι φιλοξενήθηκε στο σπίτι της γιαγιάς του. Εκεί την επισκέφθηκε την ίδια κιάλας μέρα ένας από τους πυροσβέστες που συμμετείχαν στην κατάσβεση. Ο Τζον ΜακΓκιν, σήμερα 56 ετών, σύμφωνα με τα λεγόμενα του θύματος την οδήγησε σε ένα άλλο δωμάτιο για να παίξουν ένα παιχνίδι κι εκεί τη βίασε. Όπως ανέφερε το θύμα όταν τον κέτεψε να σταματήσει την απείλησε πως αν πει σε κάποιον τι συνέβη θα σκότωνε τη μητέρα της. Ο ΜακΓκιν αρνήθηκε τις κατηγορίες, αλλά το βεβαρυμένο του ιστορικό μάλλον έκανε το δικαστήριο



ακόμα πιο διστακτικό στο να τον πιστέψει. Όπως αποκαλύφθηκε ο δράστης είχε στο παρελθόν βιάσει και κακοποιήσει τη σύντροφό του, η οποία κατέθεσε ότι την έκανε να νιώθει σκουπίδι, ενώ ένα ακόμη κορίτσι κατέθεσε ότι την είχε χτυπήσει και μετά τη δωροδόκησε με γλυκά για να μη μιλήσει σε κανέναν. Το θύμα από φόβο δεν είχε μιλήσει για 20 χρόνια αλλά τελικά αποφάσισε να τον καταγγείλει. Ο δράστης υποστήριξε ότι όλα είναι ψέμματα και ότι η 30χρονη προσπάθησε να τον εκβιάσει και να του πάρει χρήματα. Το δικαστήριο όμως άκουσε και τη μαρτυρία της πρώην φίλης του, την οποία είχε γνωρίσει όταν εκείνη ήταν ακόμη έφηβη και αναγνώρισε τα σημάδια συστηματικής κακοποίησης που δεν μέτρησαν υπέρ της εκδοχής του πυροσβέστη.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com